

从“绿本本”到“红本本” 林权登记“整体智治”铺就绿色共富路

共同富裕新征程

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 吴宇航) “几十年了,自家山林具体在哪里很难说得清,有了这本新证就可以查了,心里特别踏实。”近日拿到林权不动产权证后,牛台村村民杜序英难掩激动之情。牛台村是我县首个开展林权登记的试点村,截至目前,该村474宗林地全部完成调查并签字确认,率先进入全面发证阶段,林农申请率超85%,完成发证到户405宗,发证率100%。

据了解,2021年7月,宁波市被自然资源部确定为全国清理规范林权确认登记历史遗留问题试点单位,并在我县开展集中办理林权登记试点。我县以牛台村、梅山村、

里天河村作为试点村,依托整村集中办理模式,构建林权确权共同责任机制,再造林地籍调查流程,优化林权登记工作方法,积极稳妥推进清理规范林权确权登记历史遗留问题,以数字赋能助力林权确权登记提速增效,实现林权登记“整体智治”。

“过去林权登记主要依据为‘三定’时期的权籍调查结果,40年来几乎未更新,很难直接划定宗界。加上林权确权登记历经多次变革调整,不仅存在部分山林没有确权发证,还存在已确权发证的界址不清、权属不清、档案缺失等问题。”县不动产登记服务中心主任娄峰告诉记者,为了全面摸清林权登记历史遗

留问题底数,保证数据整合有效、山林底账清晰,县自然资源和规划局全面排查问题,按照浙江省不动产登记数据库标准,以林地所有权数据为基础,结合原林权登记档案,共完成两个历史时期8万多户林权存量登记数据整理。

破解原始林权数据不全面、不精准带来的登记难题后,县自然资源和规划局在委托第三方机构开展前期风险评估、将林权确权工作纳入村级重大事务管理的基础上,还出台了《宁海县林权类不动产权籍调查工作规范(试行稿)》《宁海县林权登记操作指南(讨论稿)》等相关规范和操作指南,让实际登记工作有据可依。

在试点工作中建立了“整村推进、分级确权”集中办理模式,并在实施过程中确定了“按历史比例确定个人林地面积,按新老户籍对应

关系确定林权权利人”的“两点”林权分配规则。县自然资源和规划局确权登记测绘科科长吴旋解释,他们以1983年清册数据为依据,采取“由大及小、分级确权”方式逐一确定村庄、自留山、统管山、村民小组、小组成员山林界限;按面积依比例分配现有山林面积,划分出8个生产队的位置及面积。同时,梳理比对1983年与现在的户籍情况,对于林权界限确实无法确认的问题,结合1983年清册数据,并邀请村内熟悉村情的老人配合权籍调查,最终划定个人林地位置和面积。

过去村民手中的“绿本本”林权证,变成了如今产权更明晰的“红本本”不动产权证,林权确权登记工作的开展为深化林权制度改革、推动林业高质量发展打下了坚实的产权管理基础,也为乡村振兴铺就了一条绿色共富路。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
12℃—20℃ 多云转阴有小雨	14℃—21℃ 多云	风力:东南风2-3级。 人体舒适度:1级,适宜穿毛衣、外套。 穿衣指数:3级,适宜穿毛衣、外套。 紫外线指数:3级,中等。

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

果壳箱换“新装” 扮靓城市颜值



本报讯 (记者 卓佳洋 通讯员 郑艺妮) “路边的果壳箱标识有些破损了,我们最近在慢慢更新一批。”连日来,县环卫指导中心积极开展路边果壳箱标识更新专项工作,让果壳箱换上“新装”,进一步提升城市环境整体水平。

县环卫指导中心工作人员在排摸中发现,由于长期日晒雨淋、垃圾腐蚀等因素影响,在西子国际、桃源广场等商圈人流密集区域,不少果壳箱标识出现了

剥落、褪色现象,公交车站点的果壳箱标识也存在一定程度的破损,影响市容市貌。工作人员重点对商圈、公交车站、辖区主干道沿街等点位开展更新,对不牢固、移位、倾斜的果壳箱进行复位加固,重新张贴“其他垃圾”“可回收物”新标识,采取人工擦拭的作业模式,对辖区道路两侧果壳箱进行全面擦洗,确保设施整洁靓丽。

截至目前,县环卫指导中心已累计更新果壳箱标识3000余个,并将继续加强对沿街果壳箱精细化管理和养护,加大清理清洗频次,进一步营造干净整洁的城市环境。



“东方日升杯” 机关足球联赛开赛

近日,由县直机关工委、县体育发展中心主办,县足球协会承办的2022年宁海县“东方日升杯”机关足球联赛鸣哨开赛。来自县直及部省市属各单位、各乡镇(街道)共15支代表队参赛。本次比赛采取五人制,分小组单循环与淘汰赛二轮进行,至12月14日决出冠军。

(记者 惠广亮 摄)

足球相伴 青春岁月长



王晨

我与足球的初识要追溯到2010年的南非世界杯,那一场世界杯让所有人都认识了预测率100%,8场全中的章鱼保罗。那一年的决赛,荷兰人用严密的防守来遏制西班牙队流畅的传球,比赛暗藏杀机。那个球迷眼中“千里走单骑”的罗本获得二次单刀球,都被扑出。鏖战90分钟未分胜负,进入加时赛。小白!在第116分钟用一脚漂亮的凌空射门,打破了僵局,创造了历史。西班牙队首次捧起了大力神杯。

四年后,荷兰5-1完美复仇西班牙,西班牙在小组赛就黯然出局。用贺炜那年西班牙踢完最后一场小组赛后的解说来形容这场比赛最合适不过了:自古打天下难守天下更难,没人可以永远站在顶峰。即便你可以居安思危未雨绸缪,但是你身边全都是和你当年一样充满野心,充满激情和充满渴望的年轻人们,他们把你的长处和短处放在显微镜下去研究,以你为靶靶,你说你守天下难不难?

对格里兹曼的喜欢源于2016年欧洲杯,相较于其他球星,格里兹曼身高不高,没有华丽的过人技术,没有姆巴佩的速度,但是他总能在高速的跑动中寻求机会,有着出色的组织能力。2016年的欧洲杯,25岁的格里兹曼一人打进6球,包揽了赛事最佳球员和金靴2项大奖。但

遗憾的是最后折戟于决赛,格里兹曼黯然神伤。

但是两年后,在莫斯科卢日尼基体育场内,当阿根廷籍主裁判皮塔纳吹响终场哨声时,所有法国队员兴奋地奔跑庆祝,而本场的最佳球员格里兹曼却独自在一旁掩面痛哭。那是因为格里兹曼曾经一年内两次品尝进入决赛却最终失败的滋味。就在这场决赛的43日之前,他在欧冠决赛中射失一粒点球,输掉了比赛,还同样输给了C罗。经历了数次失败的格里兹曼已经成长为法国队的领袖,他再也不是那个身材瘦小被多队拒绝的小球迷,正如格里兹曼自己的文身上那句法国名著《小王子》中的话——“让生活变成梦想,让梦想变成现实”。

2010年至今,岁月这个无情的时钟已拨过了12年。这12年里,阿

隆索、“小将”布冯、小飞侠罗本、卡西那些熟悉的球星陆续宣布退役。从此,球衣别故人,无意续余年。而我也在生活的历练中慢慢成长,慢慢体会到人生就像一场充满奇迹的足球赛,我们每个人都是一名足球运动员。也许我们每个人的技术不一样,体力不一样,天赋不一样,但只要站在足球场上,只要每个人都是全力以赴,尽力拼抢,谁知道下一秒会发生什么呢?

正如罗纳尔多在天下足球特辑里所说:岁月你别催,该来的我不推;岁月你别催,走远的仍要追。当不得不说再见的时候,挥别的那一刻就如同流水的光阴,谁能抵得过,谁能奈何。

悠悠岁月,让过往都进入了历史的殿堂,曾经的足球记忆都会被我们珍藏,回味无穷。

创建“慧性”社区 打造“家门口的学习圈” 茶院乡启动全民终身学习活动周

本报讯 (记者 陈俊 通讯员 董燕琴) 近日,由茶院乡、茶院乡教办、茶院乡成人学校共同承办的“茶院乡全民终身学习活动周”启动仪式在茶院成校举行。

本次学习周以“活到老、学到老”,创建“慧性”社区为目标,分为启动仪式、教育培训成果展示、社团文艺汇演、系列培训与讲座四个阶段。

记者了解到,近年来,茶院乡已构建起“学习形式多样化、教育对象层次化、培训内容规范化、服务社区全民化”的社区教育模式。学习周的启动也提出了全新的“慧性”社区创建概念,意思就是创建一个有智慧、能终

身学习,提升个人素质的同时提升整体社区品质的社区。“当农村的居民不再为一日三餐生计忙活的时候,活到老、学到老的精神食粮投喂就显得尤为必需。”茶院乡成人学校校长葛和平介绍,“慧性”社区的建设中,成校将起到桥梁作用,深入了解百姓学习需求,联系高校,把专家请到田间地头,同时配合乡政府对社区实施网格化管理、精细化服务、信息化支撑。

另外,活动周期间,茶院乡也将协调组织成人学校、社会教育机构、企业等积极参与,努力拓宽活动周的覆盖面、参与度,打通终身教育“最后一公里”,为群



近日,我县作家徐巧琼的新书《总有一处风景打动你》正式在新华书店上架。作为西溪水库移民,作者在书中介绍了西溪乡民的有关生活情况,这在我县相关文学作品中属第一部。(通讯员 静淑 摄)

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30—11:30 下午1:30—5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

厂房出租

位于三省东路15号(梅桥区块)有2幢3层的标准厂房和街面出租,每幢面积4034平方米,有货梯。电话:15306671509(胡女士)

遗失启事

遗失事业单位法人登记证书正本一本,统一社会信用代码:12330226419591604Q,声明作废。

宁海县桑洲镇中心小学

宁海县公路运输有限公司2车队 商务公务包车(7座、19座、26座、39座、55座)
康辉国际旅行社车队 13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司 商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
宁海县欢乐同行旅游车队 66928888 13732136971 (微信同号)

大鱼皇府办酒席 2000元 龙虾 蟹 鲍鱼
牛羊肉 大黄鱼 应有尽有
吧台: 25595555